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TEKSTILNOTEHNOLOŠKI FAKULTET 

TTF: počeo projekt Tpot vrijedan 
gotovo milijun eura
U koordinaciji Tekstilnotehnološkog fakulteta (TTF) Sveučilišta u Zagrebu jučer je 

započeo rad na projektu TPot, kojemu je Europska unija temeljem svog REGPOT 

natječaja dodijelila sredstva u vrijednosti od gotovo milijun eura za unaprjeđenje 

kvalitete znanstvenoistraživačkog rada na tom fakultetu. 

Sveučilište u Zagrebu priopćilo je danas da uz koordinatora, u projektu sudjeluje pet 

institucija partnera iz Europe  Sächsischen Textilforschungsinstitut (STFI) iz 

Njemačke, Institute of Natural Fibers and Medicinal Plants (INFMP) iz Poljske, 

Technological Centre Leitat iz Španjolske, Grado Zero Espace (GZE) iz Italije te 

predstavnici Europske komisije (EC) iz Belgije. Svaki od projektnih suradnika 

europskih institucija na projektu posjeduje značajno iskustvo unutar područja 

nanotehnologije, novih materijala i proizvodnih tehnologija. 

Sredstva dodijeljena projektu "Unlocking the Croatian Textile" (Tpot) u iznosu od 

959.300 eura namijenjena su najvećim dijelom (40%) za nabavu visokovrijedne 

opreme koja će znatno unaprijediti kvalitetu znanstvenoistraživačkog rada na 

Tekstilnotehnološkom fakultetu.Značajna aktivnost u okviru projekta je osnaživanje 

nedavno osnovanog Znanstvenoistraživačkog centra za tekstil  Textile Science 

Research Centre (TSRCa). Projekt će putem TSRCa pridonijeti jačanju nacionalne 

inovativnosti, a njegova je osnovna svrha organizacija i koordinacija znanstveno

istraživačkog i umjetničkoistraživačkog rada u području tekstila i srodnih tehnologija. 

Uz promociju izvrsnosti znanstvenoistraživačkog i umjetničkoistraživačkog rada, 

putem portala TSRCa http://www.tsrc.hr nudit će se i konzultantske usluge te izrada 

projektnih prijedloga u području tekstila, odjeće i obuće te srodnih tehnologija.Tpot 

projekt Tekstilnotehnološkog fakulteta jedan je od četiri hrvatska projekta koje 

financira Europska unija u okviru natječaja Sedmog okvirnog programa FP7REGPOT

20081 (tri projekta odobrena su znanstvenicima sa zagrebačkog Sveučilišta). 

Skupina projekata Kapaciteti, odnosno regionalni potencijal (REGPOT), namijenjena 

je prvenstveno razvoju istraživačkih potencijala konvergencijskih regija, u koje se 

ubraja i Hrvatska. TPot projekt izvodit će u ulozi koordinatora tim istraživača Tekstilno

tehnološkog fakulteta pod vodstvom Sandre Bischof Vukušić, priopćeno je, uz ostalo, 

sa Sveučilišta.  (H)
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